EANS-Adhoc: Kommunalkredit Austria AG / Kündigung der Überdeckungsvereinbarung

Ad-hoc-Mitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Sonstiges 2.10.2015

Die Kommunalkredit Austria AG, FN 439528s, (KA) kündigt mit heutigem Tag den von der Kommunalkredit Austria AG "Alt" (KA Alt) am 27. Januar 2011 abgeschlossenen Vertrag betreffend die Übersicherung (Over-Collateralisation) bestimmter von KA Alt begebener fundierter Bankschuldverschreibungen (die Überdeckungsvereinbarung). Die Kündigung der Übersicherung durch die KA gilt für jene fundierten Bankschuldverschreibungen (wie untenstehend angeführt), die im Wege der Spaltung der KA Alt vom 26.09.2015 auf die KA übergegangen sind. Durch die Spaltung war auch die Überdeckungsvereinbarung hinsichtlich dieser fundierten Bankschuldverschreibungen auf die KA übergegangen.

Die Kündigung erfolgt in Ausübung des für den Fall einer Spaltung vorgesehenen Kündigungsrechts der Emittentin. Die vereinbarte Kündigungsfrist von drei Monaten beginnt mit heutigem Tag (02.10.2015) und endet am 02.01.2016. Ab diesem Zeitpunkt wird eine freiwillige nominelle Überdeckung im Bereich von 10 Prozent des Tilgungsbetrags der in Umlauf befindlichen fundierten Bankschuldverschreibungen gehalten werden.

ISINs der fundierten Bankschuldverschreibungen: XS1265773116 QOXAH0900001 QOXAH0900000 XS0333613601 CH0020669583 CH0022280058 CH0024015452 CH0025662831

ISIN

X\$0104786263; X\$0163624504; X\$0186736228; X\$0187975262; X\$0205974701; X\$0213230047; X\$0214564972; X\$0214981812; X\$0215839019; X\$0215865287; X\$0218474533; X\$0219327524; X\$0241451581; X\$0252593198; X\$0252786669; X\$0253410236; X\$0267998481; X\$0270872640; X\$0271821513; X\$0299062389; X\$0302365134; X\$0340901908; X\$0495988072; CH0020669583; CH0022280058; CH0024015452; CH0025662831

Rückfragehinweis: Kommunalkredit Austria AG Treasury - Investor Relations Dinah Reiss

1092 Wien/Vienna, Türkenstraße/Tuerkenstrasse 9

Tel./Phone: +43/1/31 6 31-678

Fax: +43/1/31 6 31-505 oder/or 99678 Mail: d.reiss@kommunalkredit.at

Emittent: Kommunalkredit Austria AG

Türkenstraße 9 A-1092 Wien +43 1 31 6 31

Telefon: +43 1 31 6 31 FAX: +43 1 31 6 31 105

Email: kommunal@kommunalkredit.at WWW: www.kommunalkredit.at

Branche: Banken

ISIN: -

Indizes:

Börsen: Börse: Luxembourg Stock Exchange, Wien, SIX Swiss Exchange

Sprache: Deutsch